e
& Inillll'

e SKLENIK POLYKARBONATOVY
“ G- 62.21-SK-310-PRE, 62.21-SK-430-PRE

Mem
T




UvoD
Vazeny zakaznik,
d'akujeme za prejavenu dbéveru v podobe zakupenia sklenika PROTECO. Verime, zZe

pomocou tohto ndvodu budete schopni sklenik jednoducho a bezpecne zmontovat.

V pripade tazkosti sa obratte na servisné stredisko PROTECO néaradia s.r.o. alebo
hladajte viac informacii na www.proteco-naradie.sk

Navod na montaz je zostaveny predovsetkym z detailnych obrazkov a pre samotnu
instalaciu sklenika nie su vyzadované ziadne Specifické technické znalosti. Sklenik
je starostlivo zabaleny do dvoch krabic, z ktorych jedna obsahuje polykarbonatové
dosky, druha obsahuje kompletné kovanie a hlinikové profily. Zakladna je volitelna av
pripade potreby je dodato¢ne pribalena v dalSsom kartdne.

VSetky hlinikové profily si oznacené cCislom dielu, ktoré zodpoveda Cislam uvedenym
na vykresoch av zozname dielov. Matice, skrutky a kovania najdete v prislusnom
baleni.

VSetky ramy zadnej Stitovej Casti su zabalené v baleni C. 1.
Vsetky rdmy prednej stitovej Casti sU zabalené v baleni . 2.
Vsetky ramy bocnych stien su zabalené v baleni ¢. 3.
VSetky ramy stresnej Casti su zabalené v baleni €. 4.
VSetky ramy a komponenty pre okna su v baleni ¢. 5.
VSetky ramy a komponenty pre dvere su v baleni C. 6.

ZIMNA OCHRANA

1. Podoprite hreben v strede sklenika.
2. Pravidelne odstranujte sneh zo strechy sklenika.

3. Obmedzte moznosti narazu vacsieho objemu snehu na strechu sklenika (napr. pad
snehu zo strechy, zo stromu a pod.)

H PROTECO 2 SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI



UPOZORNENIE!

Pred instalaciou odstrante zo vsetkych okrajov polykarb. dosiek
priblizne 2 cm félie. Po dokonceni montaze ihned odstrante vSetku
foliu.

Ty

2" from edges

Strana félie chranena proti UV ziareniu pokrytd opalovo bielou
féliou musi smerovat von.

Nasadte si prosim rukavice, aby nedoslo k porezaniu ruk.

S profilmi zaobchdadzajte opatrne. Pri naraze by sa mohli hlinikové
profily ohnut.

Vyhnite sa kontaktu ostrych predmetov s polykarbonatovymi
doskami, aby nedoslo k ich poskodeniu.

TIPY

1. Zakladna musi byt upevnend v nezamrznutej hibke (80 cm).

2. Sklenik sa pripevni k podstavcu.

3. Zakladria musi byt 100% rovna a hranatd. Najjednoduchsi spdsob, ako to zaistit, je
uistit sa, Ze st obe uhlopriecky rovnaké.

4. Pre jednoduchsiu montdz odporic¢ame namazat skrutky dveri a dvernych kolajnic.

5. Sklenik by sa mal stavat iba za pokojného a suchého pocasia.

6. Vsetky rdmy sa montuju okolo polykarbonatu podla vykresov. Odportic¢ame zacat
zadnym Stitom.

H PROTECO 3 SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI



ZAKLADNA

Existuje niekolko réznych sposobov, ako postavit zaklady pre sklenik. Najjednoduchsi
a zaroven stabilny a bezudrzbovy pristup je vyuzit ocelovy zdklad PROTECO, ktory
bol oproti svojim predchodcom znacne vylepseny.

Nové rozmery pre ulahCenie montaze zakladov sU uvedené v zozname sucasti, ktory
najdete nizsie. Tu je tiez uvedeny pocet montaznych prvkov pre vas zaklad.

Montdz zakladu je jednoducha a vykonava sa nasledujicim sposobom:
A. Pomocou betonarskych tvaroviek sa zaklad montuje do rohov.

B. Rurky do beténu (J=200 mm) sa zapustia priblizne 80 cm dole (nezdmrzny dih),
rdrky sa umiestnia tak, ako je zrejmé z vykresu. Beténové rurky vyplnte beténom.

C. Pasy betonarskych tvaroviek ohnite na lepsSie upevnenie.

D. Zatlacte tvarovky do beténu. Zaklad musi byt Gplne vo vodovéhe a rohy musia byt
rovné (uhloprieCne rozmery rovnake).

E. Rozstup medzi zdkladom a beténovymi rirkami musi byt priblizne 5 mm (diStan¢ny
blok).

F. Sklenik postavte na zaklad, ked je betdn Uplne vyschnuty.

G. Pripevnite sklenik k zakladu pomocou tvaroviek.

Z praktickych doévodov nie s v baleni zahrnuté beténové rirky ani betén. Dalej
budete potrebovat vodovédhu, meter alebo meracie pdsmo na meranie uhlopriecky a
kI'd¢ 10 mm alebo nastrény klG¢. Tieto polozky nie s stcastou dodavky.

H PROTECO 4 SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI



(

()
D

zakladna

—
—r

Na konci kotvy priskrutkujte tvrdu ty¢ alebo
skrutka, aby bola zakladna stabilnejsia.

o

SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI

HPROTECO



ZAKLADNA

Model

A (mm)

B (mm)

62.21-SK-310-PRE

2513

62.21-SK-430-PRE

2513

Moznost 1:
zadkladna na travniku

Moznost 2:
zakladna na doskach

Moznost 3:
zakladna na betdéne
s drendznymi otvormi

Moznost 4:
bez podkladu na tehle

SPOIAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI

HPROTECO 6



POLYKARBONATOVE DOSKY

# Velkost SK-310-PRE | SK-430-PRE
AL | 608x1217/1642 2 2
AR | 608 x1217 /1642 2 2
B1 605 x 773 4 4
CIL 597 x 25 / 443 1 1
CIR 597 x 25 / 443 1 1
D 608 x 1187 2 2
E1L 608 x 455 / 881 1 1
E1R 608 x 455 /881 1 1
F 608 x 1197 10 14
G1 608 x 993 2 3
H 584 x 510 2 3
I 608 x 1503 8 1
H 592 2 2
0 15 26 34
& | texturovand paska 1 1

Na tejto stranke je znazornené umiestnenie polykarbonatovych dosiek pre predny a
zadny Stit, strechu a boky. Je tu tiez zndzornené umiestnenie nosica (drazok). Tieto
drazky sluzia na zamedzenie pohybu dosiek v drazke hlinikového profilu.

HPROTECO

SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI



ZADNY STIT BALENIE €. 1

Na tejto strdnke budete zostavovat zadny Stit (zadnd cast). Pre jednoduchsi postup je
vyhodné mat k dispozicii zvySenu plochu, napriklad dve prekliSkové dosky s rozmermi 4 x
8 umiestnené na pilovych konioch. Pokial tdto moznost nie je k dispozicii, rozloZte hlinikové
profily na pevny povrch podla hlavného obrazku.

Pamatajte, ze staviate zvnutra s vonkajsou stranou obratenou dole. Zacnite s jednym
z panelov ,A' a obklopte hlinikom polykarbonatovy panel. Uistite sa, ze polykarbonatova
strana s opalovou féliou alebo textom smeruje dole.

KROK 1

Pred vlozenim polykarbonatovych dosiek najskér postavte spodnu rédmovu konstrukciu.

Montaz zacnite zospodu, spojte spodnu prahovd listu #4117 s bo¢nou rohovou listou #4103 a
#4104 a zadnou vertikalnou listou #4118, #4119, 4120 a vzperou #4113. Nase skrutky a matice
boli vyrobené z nerezovej ocele.

C. 1- Tento lavy roh spojte spodni prahovd listu ¢. 4117 s boé¢nym rohom ¢&. 4103.
C. 2 - Spojte spodnu prahovd listu €. 4117 so zvislou listou &. 4118 a vzperou €. 4113.

C. 4 - Spojte bocnu rohovu tyC so vzperou €. 4113 a vodorovnou tycou €. 4126.

Pozndmka: V tejto faze nie je potrebné montovat klinovi dosku P-m2, klinovd doska P-m2
bude zmontovana po umiestneni polykarbonatového panelu.

C. 5 - Spojte vodorovnu ty¢ ¢&. 4126 so zvislou tyc¢ou ¢. 4118.

To isté vykonajte na opacnom konci.

KROK 2

Pokial je spodna ramova konstrukcia v poriadku, vioZte polykarbonatové dosky zhora nadol.
Pred vlozenim polykarbonatového panelu #D a #E1 pouzite na spojenie plastovy konektor H
SHAPE, aby ste zabranili ich uvolneniu, pouzite na pomoc papierovu pasku s textdrou.

C. 6 - Pred vlozenim polykarbonatovej dosky do kanéla spodnej prahovej listy namontujte
na to koniec polykarbonatu vopred nosic.

KROK 3

Pozndamka: Pred montazou stresnej rohovej listy #4123 a #4124 zapichnite skrutky a
matice do otvorov a utiahnite prstom.

C. 8 - Pripojte stresnu rohovu ty¢ ¢&. 4123 k zvislej ty¢i €. 4118 pomocou skrutky a matice,

ktoré boli vopred prevrtané.

C. 9 - Stre$nd rohova lista #4123 prestupujuca skrutkami a maticami kryje okraj
polykarbonatového panelu na odkvape.

Po umiestneni stresSnej rohovej listy uvolnite skrutky a matice na odkvape. Namontujte
odkvapovy klin #P-m2 a utiahnite ho. Pri neskorsej montazi odkvapového Zlabu méze byt
potrebné povolit skrutky drziace klinovi dosku #P-m2.

To isté vykonajte na opacnom konci.

H PROTECO 8 SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI



C. 10 - stredna rohova lista #4123 a #4124 prestréend skrutkami a maticami zakryva okraj
polykarbonatového panelu na hrebeni.

Po umiestneni stresnej rohovej listy uvolnite skrutky a matice na hrebeni. Namontujte
hrebenovy klin #P-m1 a utiahnite ho. Pri neskorSej montazi hrebena bude mozno nutné
povolit skrutky drziace klinovi dosku #P-m1.

Po dokonceni zadného stitu ho postavte mimo dosahu vetra, aby sa neprevratil.

IS e i e e = e L

# 4103 | 4104 | 4113 | 4117 | 4118 | 4119 | 4120 | 4123 | 4124 | 4126 | P-m1 [ P-m2 | a1 a2

mm 1200 | 1200 | 1302 | 2446 | 1642 | 1642 (2058 | 1491 | 1491 | 2428 - - Mex10 [ M6

MNOZ | 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 2 21 21
STVI

4126
AL 4118 D D AR
4103 4120 4119 4104
4117

H PROTECO 9 SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI



KROK 1

4103

417

7

4103

KROK 2

Texturovand papirova
paska

E1L E1R

HHHH-

]

Pohled do sekce

|

PN\

H PROTECO 10 SPOIAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI



KROK 3

Srouby a matice nejprve
zapichnéte do otvort

H PROTECO 1M1 SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI



PREDNY STIT BALENIE €. 2

Téato cast sa venuje prednému stitu, ktory je podobny zadnému s vynimkou umiestnenia
dveri. Na rozdiel od zadného stitu nema stredny panel, pretoze tato ¢ast zakryvaju dvere.

KROK 4

C. 8 - Pred montézou polykarbonatového panelu spojte stre$ni rohovd listu &. 4109 a 4110
s klinovou doskou €. P-m1. Zvislu ty¢ nad dverami #4111 spojte aj s klinovou doskou #P-mf1.

C. 9 - Pripojte nosn ty¢ dvernej dréhy #4115 k streénej rohovej ty¢i #4109 a #4110, zvacsite
priestor Upravou polohy drazky klica nosnej tyCe dvernej drahy #4115. ( poloZzte ju dole).

C. 10 - Pri nastavovani polohy podpornej ty¢e dvernej drahy #4115 by ste mali povolit skrutku
a maticu, ktoré upevnuju diel #4115 a diel #4111.

KROK 5

Vlozte polykarbonatoviu dosku #C1 do kanalikov rohovej listy strechy #4109 a zvislej listy
nad dverami #4111, to isté urobte na opacnej strane.

C. 11 - Nastavte podpernt ty¢ dvernej drahy ¢&. 415 tak, aby spravne drzala polykarbonét.
(postavte ju hore). Potom ju zaistite.

Po dokonceni predného a zadného stitu bude zostavajica montaz podstatne jednoduchsia.

H PROTECO 12 SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI



# | 4102 | 4103 | 4104 | 4105 | 4106 | 4109 | 4110 | 411 | 4112 | 4113 | 4115 | p-m1 [ p-m2| a1 | a2
mm | 2464|1200 | 1200 | 1644 | 1644 | 1491 | 1491 | 427 | 611 [1302 | 1199 | - - |wexio| M6
MNOZ | 1 1 2 1 1 1 1 1 2 2 1 1 2 22 | 22
STVI
4109 2 410
CIR — CiL
4115
O an2 a2 )
AR AL
4103 4105 4106 4104
a3 AL
4102
KROK 1
(3)
4105

4103

HPROTECO

13

SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI




KROK 2

AR AL

Pohled do sekce

KROK 3

Srouby a matice nejprve
zapichnéte do otvorti

|

o

HPROTECO 14 SPOIAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI

"

4103




KROK 4

.u||||\“ n._:.um“ e

HPROTECO 15 SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI



BOCNA STENA BALENIE €. 3

Teraz ste pripraveni zostavit bo¢né cCasti sklenika. Pre montdz bocnej steny by bolo vhodné
mat niekoho po ruke.

C.1- Pripojte diel bo&nej parapetnejtyce (¢. 412874132) k zostavenému prednému a zadnému
Stitu.

C. 2 - Pripojte diel bo¢nej odkvapovej ty¢e (€. 413674140) k zostavenému prednému a
zadnému Stitu.

To méze tiez vyzadovat urcité nastavenie rohovych dosiek, avsak pri sprdvnom prevedeni
budu sediet velmi presne. Pokial zistite, Ze diel (#4136™74140) nemdzete zasunut dostatocne
hiboko, aby skrutka zapadla do otvoru, méze ist o blokovanie rohovej listy. Povolte skrutku
a maticu klinového plechu a upravte polohu stresnej rohovej listy alebo bocnej rohovej listy
tak, aby ste mohli diel (#4136"4140) zasunut aZz na doraz.

Pozndmka: Pred utiahnutim matic, ktoré drzia odkvapovu listu (#413674140) na stresSnej
rohovejliste, sa musite uistit, Ze streSnd rohovalista tesne prilieha k malej prirube odkvapovych
dielov (bez medzery), a zaistite, aby bocna rohova lista liniu odkvapovych dielov.

C. 3%C. 7 Pripojte boé&nu zasklievaciu lidtu ¢. 4143 a boé&nu vystuznd listu €. 4113 k boénej
odkvapovej liste a boCnej prahovej liste.

Pozndmka: koniec boc¢nej zasklievacej listy #4143 by mal byt proti linii bo¢nej odkvapovej
liSty.

C. 4 Do boénej zasklievacej listy #4143 kanéla pre pouzitie odkvapovej konzoly #4160
pridajte vopred dalSiu skrutku.

C. 8 Pred zasunutim bo¢ného panelu #F do kanala alu rdmu nezabudnite na oba konce
polykarbonatového panelu nasadit drziak PC.

C. 9 a ¢&. 10 Posuvny boény polykarbonatovy panel €. F do kanéla alu rdmu zhora.

To isté vykonajte na opacnej strane.

H PROTECO 16 SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI



= | L ||

# 4130 4132 4138 4140 4143 4113 al a2
mm 3056 4276 3074 4294 1200 | 1302 [M6X10| M6
SK-310-PRE 2 - 2 - 8 4 40 40
SK-430-PRE - 2 - 2 12 4 48 48

(#4136 ™ #4140)

“

4129
(#4128 ™~ #4132

HPROTECO 17

Pfed utazenim
Sroubu a matice
sefidte, abyste
nemeéli mezeru.

konec bocni rohové
tyCe proti linii
okapovych dilt

SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI




Dodatecny Sroub
a matice pro
pozdéjsi pouziti
okapové konzoly

4143

4113

Konec boéni
zasklivaci listy #4143
[ by mél byt proti linii
bocni okapové listy.

@ 4143 /7\
s J 4113

(8)

'

Pohled do sekce

HPROTECO

18 SPOIAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI



STRECHA BALENI C. 4

C.1- Teraz pripevnite hreben (¢. 414574149) k $titom. Tu budete mozno musiet upravit skrutky
v klinovych doskach #P-m1, aby sa stlpik vosiel do stitu.

C. 2 a 3 - Pripojte stre$nu zasklievaciu listu &. 4152 k hreberiovému stipiku (¢. 414574149) a
odkvapovému dielu (€. 413674140).

Poznamka: Pred utiahnutim matic, ktoré drzia odkvapovu listu (#413674140) na streSnej
rohovejliste, sa musite uistit, Ze streSnd rohova lista tesne prilieha k malej prirube odkvapovych
dielov (bez medzery), a zaistite, aby bocna rohova lista liniu odkvapovych dielov.

Poznamka: Zistite pocet skrutiek v kazdej stresSnej tyCi #4152.

-Do kazdej stresnej tyce #4152 treba vopred zasunut skrutky, jednu pre hreberiovi konzolu
(#4161), dalSiu pre hrebenovu konzolu (#4161).

Skrutka na upevnenie kolajnice zadvesného kosa (#4153"#4157), dalSia skrutka je potrebna
na upevnenie odkvapovej konzoly (#4160) medzi strechou a bocnicou.

Pokial ste sa uz rozhodli, kde budd umiestnené stresné ventilacné otvory, vlozte v tejto faze
do kazdej stresnej liSty na oboch stranach ventilaCného otvoru jednu skrutku navyse.

Velmi dolezité: Pred utiahnutim matic, ktoré drzia stresnu ty¢ na hrebeni a odkvapovej Casti,
sa musite uistit, Ze je stresnd ty¢ pevne pritiahnutd k hrebenu a malej prirube odkvapovej
Casti (kli¢ovy bod). Nedodrzanie tohto bodu mbéze mat za nasledok mierne vyklonenie
Zlabov smerom von.

C. 4 Pripojte strednd vystuznl ty¢ & 4159 k hreberiovému stipiku (€. 41457¢. 4149) a
odkvapovému dielu (€. 4136™¢. 4140).

C. 6 a C. 7 Pripojte ty¢ streéného zdvesného kosa (# 4153"# 4157) k strednej rohovej tyci a
stresSnej zasklievacej tyci.

C. 8 Connect ridge cantilever #4161 so stre$nou presklenou listou #4152

C. 9 Pripojte odkvapovu konzolu ¢. 4160 k boc¢nej zasklievacej liste ¢. 4143 a strednej
zasklievacej liste C. 4152.

C. 10 Stre$ny panel #|1 a #G1 zasurite zospodu priamo do rdmu. Aby ste zabranili skiznutiu
polykarbonatového panelu dole, pouzite na pomoc struktirovanu papierovu pasku.

Ked su stresny panel a bo¢ny panel na mieste, pouzite odkvapovy diel (#4163V4167) na
zakrytie odkvapového dielu (#4136™4140) pomocou dlhych skrutiek M6x15 #a3.

H PROTECO 19 SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI



# 4147 4149 4165 4167 4155 4157
mm 3074 4294 3074 4294 3038 4258
SK-310-PRE 1 - 2 - 2 -
SK-430-PRE - 1 - 2 - 2
| - | e |8 |«
# 4152 4159 4160 4161 al a2 a3
mm 1491 1592 400 400 M6x10 M6 M6x15
S';?Eo' 8 4 8 4 60 72 12
S}ggséo— 12 4 12 6 84 100 16

H PROTECO 20 SPOIAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI



(#4145 "~ #4149)

Stfesni ty¢ tésné pfiléha k hfebeni a malému pfirubu

okapové casti.

;\,_j;jffj N 4152

O\ Zadna
U\ mezera|

SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI

21

HPROTECO



Texturovand papirova

SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI

22

HPROTECO



VENTILACIA BALENi ¢. 5

C. 2 Tla¢idlo by malo byt namontované tak, aby sa rukovét vysunula nahor.

C. 4 ¢&. 4172 bola namontovand na stresnej zasklievacej liste, ktorej polohu bolo mozné
nastavit posunutim skrutky v kandli streSnej zasklievacej listy.

C. 5 Ak ste zabudli vlozif dal$iu skrutku do stresnej listy vopred, mozete na montéz vetracej
listy pouzit dodanu skrutku s orezanou hlavou.

C. 6 Hotové okno sa zasunie do hrebena, ktory funguje ako samosvor.

C. 7 Diel ¢. p3 je plastovy diel v tvare stidka, ktory sa pouziva na oboch strandch okna, aby
sa nepohybovalo zo strany na stranu. Skrutka ¢. a4 plast roztiahne a pevne ho drzi.

Al =@ e [v]a] v ][=
a2

# 4172 | 4169 | 4170 | 4171 | 4060 al

a4 a’ al0 a9 p3

mm 626 | 602 [ 602 | 500 | 300 [M6X10| M6 |©@3.9x8 | M4x8 | M4 | M6x10

MNOZ | 1 1 1 2 1 4 6 2 2 2 2 2
STVI

SK-310-PRE | SK-430-PRE

Ventil C. 2 3

H PROTECO 23 SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI



471

O
AN
AN

N\

NN
SRR SRR AR
AR AN
NN \\\ \ \\‘\\_\\‘
AN

AR
AR RRRRS
AN \\\ OO
N
NOANRN
WA }‘\ NN
AR
\ NN

RN \

LR AR AN RN

AR NN VN NANA NN RRRARRRRY
R R
LR LR R RS

RN
RS

WA

SRR
MR

AR

NN

AR
RNERRRRRRY
AURERRRRNRY

HPROTECO 24 SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZ{



ZAVRIT OTEVRIT

H PROTECO 25 SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI



DVERE BALENI C. 6

C. 2 Val¢ek &. n1 bol pripevneny na diel ¢. 4176 pomocou skrutky 7 .
C. 4 Pri mont&zi dveri pouzite mazivo na skrutky. Pri montazi dveri nezabudnite na plastové
klzaky ¢. p4 pre spodnu cast dveri.

C. 6 Skrutky sa zasUvaju do kolajnicovej listy ¢. 4174 a prech&dzaji nosnou listou kolajnicovej
listy €. 415.

Pred utiahnutim skrutiek nastavte €. 4174 na vhodné miesto, aby bol zachovany posuvny
priestor dveri.

C.9Diel &.4182je zvisly stipik, ktory sa pouziva na koncidielu €. 4174 na udrzanie vodorovnosti.

Matica a2 upevnujuca drziak m10 bude umiestnena v protifahlom Gzkom kanali. Pred
upevnenim skrutky a22 by ste ju mali pridrzat nejakym ndstrojom (napr. klieStami).
Stvorcovy kryt drahy dveri &. 10 &. p5 sltzi ako zaradzka, aby dvere nevypadli z konca dielu €.
4174. Nastavte dverové klzaky #p4 tak, aby sa dvere hladko posuvali.

Teraz by mal byt vas sklenik dokonceny. Z dévodu mozného vetra sa uistite, ze ste sklenik
¢o najskor ukotvili k zakladom.

Ak mate d'alSie otdzky alebo potrebujete pomébct s montdzou sklenika. Obratte sa na www.
proteco-naradie.sk

|2 F | T | /7 RPN &7
# 4174 | 4176 | 4178 | 4179 | 4180 | 4181 | 4182 | p4 p5 | m10 al a2 ab ab a7
mm 2440 | 592 | 592 | 1582 | 1582 | 1582 | 361 - - - m6x10 | m10 | 3,5x19 | 3,5x25 | m4x8
MNOZ 1 2 4 2 1 1 2 4 2 2 8 10 4 12 4
STVI

od ,a"’ x’" 5, 2

¢ We|VI
# a22 | aml al2 n1 m1 | fluff
mm M6x10 | M3x10 | M3 - - 1582
MNOZ | 2 4 4 4 1 2
STVI
H PROTECO 26 SPOIAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI




4179

—

—

HPROTECO

¢

27

SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI



SEZNAM DIiLU

Popis SK-310-PRE SK-430-PRE
1 Zadny stit 1 1
2 Predny stit 1 1
3 Bocna stena 1 1
Z Strecha 1 1
5 Ventilacia 2 3
6 Dvere 1 1
7/ Polyk. dosky 1 1
8 Nastroje 1 1
9 Navod 1 1

H PROTECO 28 SPOIAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI



HPROTECO

Dodavatel pre SK:
PROTECO naradi s.r.o.
Radlicka 2487/99

Praha 5 150 00
www.proteco-naradi.cz

SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI



